Virksomheden og Leavitt's model
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1. Beskriv veerdikaaden i fglgende typer virksomheder:

a) Tajbutik

b) Benzintank (servicestation)
c) Supermarked

d) Revisor

e) Bgrnehave

2. Med udgangspunkt i Leavitt’s model, skal du beskrive, hvordan IT-
systemer kan understgtte de gvrige delsystemer i fglgende typer
virksomheder:

a) Tajbutik

b) Benzintank (servicestation)
c) Supermarked

d) Revisor

e) Bgrnehave Struktur

Malsaetninger

Normer og regler

A . . Organisationsstruktur
3. Hvilke @ndringer kan ske i Ledelse — menneskesyn

de gvrige 3 dele, hvis man \J &
andrer (meget) pa IT-delen i Y

forhold til Leavitt’s model: Teknologi . Ledelse ~ Personer
« Databaser 5 ﬂ “|e Behov
R . « Programmer Kvalitetssikring Forskning og udvikling (e Ansvar
a) Tajbutik « Computere » Motivation
b) Benzintank e Netvaerk + Uddannelse
« Viden om brug o Arbejdsmilje
C) Supermarked af teknologi Marketing Salg Kunde Kundeservice | Jobtilfredshed
d) Revisor

" X K= £o "

Indkeb  Produktionsstyring  Pakning
A

e) Bgrnehave

Bogfering
Fakturering
Ordreafgivelse
Indkab
Lageroptaelling
L@nberegning

Opgaver
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